Anleitung Nr. 586




Flistte Secke 4F. BOUCLE

Material: Flotte Socke 4f.
Bouclé (Art. 2082)

55 % Viskose (Bambus),
37 % Baumwolle,

8 % Polyester (Elité)

Lauflange:
50g=ca.225m

Verbrauch/Fb:
ca. 400 g, (450 g), {500 g},
[550 g], >600 g< Fb 1750

Nadel/Zubehér:
Stricknadel Nr. 3,
Hékelnadel 2,5 und eine
Zopf- oder Hilfsnadel,

6 Knopfe

Maschenprobe:
10x10cm=30Mx40R

Muster:
Zopf-Ajourmuster:
Siehe Strickschrift, in den
Rick-R die M str, wie sie
erscheinen, die U li str.

M-Zahl teilbar durch 23 + 8 +
2 RM; Hinweis: fur Gr. 40/42

und 48/50 zuséatzliche RM
arb; die RM gl li str.
Kantenabschliisse:

fM

Strickjacke

Anleitung Nr. 586

Gr. 36/38, (40/42), {44/46}, [48/50], >52/54<

Riickenteil:

171, (181), {194}, [202], >217< M an-
schl und 6 R kr re str. Dann im Grund-
muster weiter str. ACHTUNG: Fur

Gr. 36/38 mit 1 RM beginnen, den MS
7 x wdh, enden mit 8 M Zopf, RM, (flr
Gr. 40/42 mit 6 RM beginnen, den MS
7 x wdh, enden mit 8 M Zopf, 6 RM),
{fir Gr. 44/46 mit 1 RM beginnen, den
MS 8 x wdh, enden mit 8 M Zopf, RM},
[fur Gr. 48/50 mit 5 RM beginnen, den
MS 8 x wdh, enden mit 8 M Zopf, 5
RM], >fur Gr. 52/54 mit 1 RM begin-
nen, den MS 9 x wdh, enden mit 8 M
Zopf, RM<. Bei einer Gesamthohe von
50, (52), {54}, [56], >58< cm fur die
Schulterschrage 3 x 21, (3 x 22), {2 x
22,1x 24}, [1x23,2x24],>2x24,1x
25< M abk.

Linkes Vorderteil:

87, (92), {94}, [98], >101< M anschl
und wie beim Rickenteil str.
ACHTUNG: Fur Gr. 36/38 mit 1 RM
beginnen, den MS 3 x wdh, enden mit
8 M Zopf, 8 M Ajourmuster, 1 RM, (fir
Gr. 40/42 mit 6 RM beginnen, den MS
3 x wdh, enden mit 8 M Zopf, 8 M
Ajourmuster, 1 RM), {fur Gr. 44/46
mit 1 RM beginnen, den MS 4 x wdh,
enden mit 1 RM}, [fur Gr. 48/50 mit

5 RM beginnen, den MS 4 x wdh, en-
den mit 1 RM], >fur Gr. 52/54 mit

1 RM beginnen, den MS 4 x wdh,
enden mit 8 M Zopf, 1 RM<. Bei einer
Gesamthohe von 41, (42), {43}, [44],
>45< cm fir den Ausschnitt am li Rand
1x18,(19), {20}, [21], >22< M abk.
Dannnoch1x3,1x2,1x1, Mfirdie
Ausschnittrundung abk. Geradeaus
weiter str und die Schulter in gleicher
Hohe wie im Rickenteil ausfiihren. Die
restl M abk.

Rechtes Vorderteil:
Wie das li Vorderteil arb jedoch gegen-
gleich.

Armel:

79, (85), {91}, [97], >103< M anschl und
wie im Ruckenteil 6 R kr re str. Den Mus-
tersatz 3 x str. und ihn von der Mitte aus
einteilen. Die seitlichen M neben dem
Muster weiter gl re str. Gleichzeitig nach
6 cm ab Beginn mit der Armelschrige
beginnen. Daflr beids in jeder 8. R je

1 M zun. Bei einer Gesamtlange von ca.
40 cm oder nach Anprobe alle M abk.

Fertigstellung:

Schulter-, Armel- und Seitennihte
schlieRen. Armel einndhen. Die Vorder-
teilkanten und den Halsausschnitt mit
festen M umhakeln. Daflr zur Betonung
der Ecken am Halsausschnitt in die Eck-
masche in jederR1fM, 1 U, 1 fM arb.
Nach ca.1 cm Kantenhéhe am re Vorder-
teil gleichmaRig verteilt 6 Knopflécher
einarb. Daftir mit dem 1. Knopfloch ca.
4 cm von der unteren Kante beginnen.
Flr das Knopfloch jeweils 2 fM mit 2 Lfm
Gbergehen.
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Die 1. - 8. R 1x str, dann die 5. - 8. R stets wdh.
Die Riickreihen stricken wie sie erscheinen. Die Umschldge werden links gestrickt.

Zeichenerklarung
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|:| =1Mre =6 M li verkreuzen: 3 M auf
1 HN vor die Arbeit legen, die
|:| =1Mli folg 3 M re str, dann die 3 M

der HN re str.
[o] -1

.I = Graue Karos haben keine
=4 re verschr zusstr Bedeutung, sie dienen nur der

besseren Ubersicht.
=4 M re zu zusstr

=1Mzun







